OPCION II 1T 1
PROBLEMA: NORMALIZACION.

Dadas las vistas de alzado y planta de una pieza segun el método de representacion del primer diedro de proyeccion,
aescala 2:1, se pide:

1°) Dibujar el corte A-A a la misma escala.

2°) Acotar la pieza sobre las vistas representadas.
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Puntuacion:
Apartado 1° 2,0 puntos
Apartado 2° 2,0 puntos

Puntuacion maxima 4,0 puntos

Normalizacion 2007-10 / 01



OPCION |

EJERCICIO 2°: NORMALIZACION.

Dadas las vistas de alzado y planta de una pieza, segun el método de representacion del primer diedro de

proyeccion, a escala 1:4, se pide:

1°) Dibujar el corte A - Aindicado a la misma escala.

2°) Acotar la pieza segun normas.

Normalizacion 2007-10 / 02

Puntuacion:
Apartado 1° 2,0 puntos
Apartado 2° 1,0 puntos

Puntuacion maxima: 3,0 puntos



OPCION | ImE
EJERCICIO 2°: NORMALIZACION.

Dada la perspectiva isométrica de una pieza a escala 3:4, se pide:

1. Dibujar las vistas de alzado y planta, segun el método de representacion del primer diedro de proyeccion, a
escala 1:1.

2. Acotar las vistas obtenidas seglin normas.

Puntuacién:

Aplicacion de escala y coeficiente de reduccion: 0,5 puntos
Apartado 1: 1,5 puntos
Apartado 2: 1,0 puntos

Puntuacion maxima: 3,0 puntos
Normalizacion 2007-10 / 03



OPCION | ImE
EJERCICIO 1°: NORMALIZACION.

Dada la perspectiva isométrica de una pieza a escala 3:4, se pide:

1. Dibujar su alzado y perfil izquierdo a escala 1:1, segun el método de representacion del primer diedro de
proyeccion.

2. Acotar la pieza en sus vistas representadas seguin normas.

Pasante

Pasante

Puntuacién:
E ,, Aplicacion del coeficiente: 0,5 puntos
‘ Aplicacién de la escala: 0,5 puntos
Representacion de las vistas: 1,0 puntos
Acotacion: 1,0 puntos

Puntuacion maxima: 3,0 puntos

Normalizacion 2007-10 / 04



OPCION | ImE
EJERCICIO 1°: NORMALIZACION.

Dados el alzado y la planta de una pieza segun el método de representacion del primer diedro de proyeccion, a
escala 2:3, se pide:

1. Representar el corte AA indicado a la misma escala.

2. Acotar la pieza segiin normas.
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Puntuacion:
Apartado 1° 2,0 puntos
Apartado 2° 1,0 puntos

Puntuacion maxima: 3,0 puntos

Normalizacion 2007-10 / 05



OPCION | (][]
EJERCICIO 2°: NORMALIZACION.

Dados alzado y planta de una pieza a escala 1:2 segun el método de representacion del primer diedro de
proyeccion, se pide:

1°) Representar el corte A - A" a la misma escala en el lugar correspondiente.

2°) Acotar la pieza segun normas.

Apartado 1
Apartado 2
Puntuacién maxima

Normalizacion 2007-10 / 06

1,5 puntos
1,5 puntos
3,0 puntos



OPCION | ImE
EJERCICIO 1°: NORMALIZACION.

Dada la proyeccidn axonométrica isométrica de una pieza, a escala 1:1, se pide:

1. Obtener las vistas de alzado y planta, a escala 1:1, segun el método de representacion del primer diedro de
proyeccion.

2. Acotar las vistas seglin normas.

Coeficiente de reduccion: 0,5 puntos
Vistas: 1,5 puntos
Acotacion: 1,0 puntos

Puntuacion maxima: 3,0 puntos

Normalizacion 2007-10 / 07



OPCION A
EJERCICIO 2°: NORMALIZACION.

Dada la perspectiva isométrica de una pieza a escala 3:2, se pide:

1.- Representar su planta y alzado a escala 1:1, segun el método de representacion del primer diedro de proyeccion.
2.- Acotar la pieza sobre las vistas segiin normas.

Puntuacion:

Aplicacién de la escala 0,5 puntos
Aplicacién del coeficiente de reduccion 0,5 puntos
Apartado 1 1,0 puntos
Apartado 2 1,0 puntos
Puntuacién maxima: 3,0 puntos

Normalizacion (2007-10) 8



OPCION A [ [
EJERCICIO 1°: NORMALIZACION

Dados el alzado y la planta de una pieza a escala 1:2, segun el método de representacion del primer diedro de
proyeccion, se pide:

1. Dibujar el corte normalizado A-A en el lugar que corresponda.

2. Acotar las vistas seglin normas.
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Apartado 1: 1.5 puntos
Apartado 2: 1.5 puntos
Puntuaciéon maxima: 3,0 puntos

Normalizacion 2007-10 / 09



OPCION A [ [
EJERCICIO 1°: NORMALIZACION

Dados el alzado y perfil izquierdo de una pieza a escala 2:3, segun el método de representacion del primer diedro de
proyeccion, se pide:

1. Representar el corte A-A en la posicion que corresponda.

2. Acotar las vistas seglin normas.
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Apartado 1: 2,0 puntos
Apartado 2; 1.0 puntos
Puntuacion maxima: 3,0 puntos

Normalizacion 2007-10 / 10



OPCION A

EJERCICIO 2°: NORMALIZACION.

Dados alzado y perfil derecho de una pieza a escala 1:3, segun el método de representacion del primer diedro de

proyeccion, se pide:

1.- Representar el corte A-A a escala 1:3, en la posicidn que corresponda.
2.- Acotar la pieza segun normas.

Normalizacion (2007-10)
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Aplicacién escala:
Apartado 1:
Apartado 2:

Puntuacion maxima:

0,5 puntos
1,5 puntos
1,0 puntos
3,0 puntos



OPCION B
PROBLEMA: NORMALIZACION.

Dada la perspectiva isométrica de una pieza a escala 1:1, se pide:

1.- Dibujar alzado, planta y perfil derecho, a escala 3:2 segun el método de representacion del primer diedro de
proyeccion.

2.- Acotar la pieza sobre las vistas representadas segun normas.

Z
X
Aplicacién de la escala: 0,5 puntos
Aplicacion del coeficiente: 0,5 puntos
Apartado 1: 2,0 puntos
Apartado 2: 1,0 puntos
Puntuacién maxima: 4,0 puntos

Normalizacién (2007-10) 12



OPCION A
EJERCICIO 2°: NORMALIZACION.

Dados alzado y planta de una pieza a escala 3:2, segun el método de representacion del primer diedro de
proyeccion, se pide:

1.- Representar el perfil izquierdo en la posicion que corresponda.

2.- Acotar la pieza segun normas.

Apartado 1 1,5 puntos
Apartado 2 1,5 puntos
Puntuacién maxima 3,0 puntos

Normalizacion (2007-10) 13



OPCION A
EJERCICIO 1°: NORMALIZACION

Dados alzado y planta de una pieza a escala 3:5, segun el método de representacion del primer diedro de proyeccion, se
pide:

1.- Representar el perfil izquierdo en la posicidn que corresponda.

2.- Acotar la pieza segun normas.

o

Apartado 1 1,5 puntos
Apartado 2 1,5 puntos
Puntuacién maxima 3,0 puntos

Normalizacion (2007-10) 14



OPCION II ImE
PROBLEMA: NORMALIZACION.

Dada la perspectiva caballera de una pieza a escala 1:2, cuyo coeficiente de reduccion es 1/2, se pide:

1. Representar su alzado y perfil derecho a escala 2:3 segun el método de representacion del primer diedro de
proyeccion.

2. Acotar la pieza sobre las vistas representadas, segun normas.

pasantes i

Normalizacion 2007-10 / 15
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